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Δεκαετής θεοφιλής Αρχιερατεία του Επισκόπου 
Κερνίτσης Χρυσάνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Συμπληρώθηκαν δέκα χρόνια, από την εις Επίσκοπον εκλογή 
και χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. 
Χρυσάνθου, Βοηθού Επισκόπου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πατρών.

Η Ιερά Σύνοδος της Σεπτής Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, κατόπιν 
αιτήματος και εισηγήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. 
Χρυσοστόμου, προέκρινε να δοθή θέσις Βοηθού Επισκόπου στην Ιερά και 
Αποστολική Μητρόπολη Πατρών, για τας πολλάς λειτουργικάς ανάγκας και 
γενικώς για το πολύπλευρο Εκκλησιαστικό και κοινωνικό έργο, όπως ανεπτύχθη τα 
τελευταία έτη.

Η εκλογή έλαβε χώρα στις 10 Οκτωβρίου 2014 και αυθημερόν εδόθη το μικρό και 
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μεγάλο Μήνυμα από τον Εψηφισμένο Επίσκοπο.

Η χειροτονία έγινε, στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου, 
υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου και πλειάδος 
Αρχιερέων, οι οποίοι προσήλθαν για το μεγάλο, για την Πάτρα, αυτό γεγονός. 
Σημειωτέον ότι για πρώτη φορά στα χρονικά της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, 
διακονεί Βοηθός Επίσκοπος.

Στην χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, μίλησε συγκινητικά για 
την κατά Θεόν πορεία του νέου Επισκόπου, την εργατικότητα, το φιλόθεον και 
φιλάνθρωπον, το ανεπίψογον του χαρακτήρος και όλα τα άλλα χαρακτηριστικά 
γνωρίσματα του χαρακτήρος του.

Επί δέκα έτη ο Θεοφιλέστατος εργάζεται αόκνως στον ιερό Αμπελώνα του Κυρίου, 
με αφοσίωση στην Αγία μας Εκκλησία, με άψογη συνεργασία με τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πατρών κ.κ. Χρυσόστομο, με θερμουργό ζήλο, με ακάματο και 
ιεραποστολικό φρόνημα, λειτουργών, κηρύττων, εξομολογών, με μεγάλη 
προσφορά στα Μ.Μ.Ε. της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών και με αρίστην την έξωθεν 
μαρτυρίαν από το χριστεπώνυμο πλήρωμα της τοπικής Εκκλησίας.

Όλα αυτά και ακόμη περισσότερα, τόνισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών 
κ. Χρυσόστομος, στην σεμνή τελετή που πραγματοποιήθηκε στον ιερό Ναό του 
Αγίου Αποστόλου Ανδρέου, προς τιμήν του Θεοφιλεστάτου, στις 4 Νοεμβρίου 2024.

Νωρίτερα τελέσθηκε ο Εσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου.

Στην συνέχεια παρουσίασε πρόγραμμα με βυζαντινούς ύμνους η Χορωδία 
«Κλείδα», υπό την διεύθυνση του Πρωτοψάλτου κ. Δημητρίου Γαλάνη.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανεφέρθη στο πρόσωπο του τιμηθέντος 
Επισκόπου, στο έργο του και στην προσφορά του στον ιερό Αμπελώνα του Κυρίου 
και του προσέφερε αναμνηστικό δώρο.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, εν βαθεία συγκινήσει 
ευχαρίστησε τον Θεό, τους πνευματικούς του πατέρας, τον Σεβασμιώτατο, τον 
ιερό Κλήρο και τον ευσεβή Λαό και παρεκάλεσε να προσεύχωνται όλοι για την 
κατά Θεόν πορεία του προς δόξαν του Ονόματος του Κυρίου και σωτηρίαν ψυχών.














